
 Учитель початкових класів та української
мови. Люблю подорожувати, вишивати,

німецьку мову вивчати та учням свої
знання передавати.

 

“Є строга радість - взять трамплін рекордний. Без
публіки. Без премій. Без журі.” 
Л. Костенко

  Моя мета як вчителя початкової школи  та вчителя
української мови й літератури  — створити сприятливе
освітнє середовище, у якому кожна дитина відчуває
підтримку, впевненість у власних силах і бажання
навчатися.
  У своїй педагогічній діяльності використовую сучасні
освітні технології, інтерактивні методи навчання та створюю
атмосферу довіри, співпраці й взаємоповаги.
 Моє головне прагнення — не лише навчити дітей, а й
виховати свідомих, грамотних, творчих особистостей,
здатних мислити, висловлювати власну думку та впевнено
реалізовувати себе в житті.

ЮЛІЯ СТЕПАНОВА



          ДОСВІД РОБОТИ

2013 -2014 Спеціалізована загальноосвітня
школа № 16 І-ІІІ ступенів з поглибленим
вивченням німецької мови міста Ізмаїл
Одеської області.

2014 - 2017 Ізмаїльська станція юних
натуралістів.

2017 -2023 Комунальний дошкільний
навчальний заклад загального типу
дитячий садок №  9 “Перлинка”
Ізмаїльської міської ради
Ізмаїльського району Одеської області.

2024 - Tarptautinė Ukrainos mokykla
Lietuvoje Kauno skyrius
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ЮЛІЯ СТЕПАНОВА ОСВІТА

1. Ізмаїльський державний гуманітарний університет
 У 2013 році отримала базову вищу освіту за напрямом підготовки “Філологія
(українська)” та здобула кваліфікацію бакалавра з філології, вчителя
української мови та літератури.

2. Ізмаїльський державний гуманітарний університет
 У 2023 році здобула кваліфікацію магістра з педагогіки за
спеціальністю “Дошкільна освіта” та здобула кваліфікацію
вихователя закладу дошкільної освіти, організатора інклюзивної
освіти.
3. Бердянський державний педагогічний університет
 З 2025 року здобуваю ступінь магістра з початкової освіти. Вивчаю
сучасні методики навчання дітей молодшого шкільного віку,
психологію розвитку та інтегровані освітні програми.

Комплексне викладання у початковій школі: проведення уроків усіх
предметів, формування базових знань та вмінь, розвиток мотивації та
самостійності учнів. 
Українська мова та література: розвиток грамотності, читацької
компетентності, творчих здібностей та критичного мислення. 
Індивідуальний підхід: врахування особливостей кожного учня, підтримка у
навчанні та розвиток впевненості. 
Організаційні навички: взаємодія з батьками та колегами, проведення
позакласних заходів і творчих проєктів. 

Сучасні освітні технології: використання інтерактивних платформ, мультимедіа та
інноваційних методів навчання 



Класний керівник 4 кл.  Мета моєї
діяльності як класного керівника – не
лише навчити, а й виховати свідомих,
творчих, відповідальних та активних
особистостей, які люблять навчання та
активно беруть участь у житті класу та

школи.

ЮЛІЯ СТЕПАНОВА
ПОЗАШКІЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬКЛАСНЕ КЕРІВНИЦТВО
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